

# 吴新明会见中央社会主义学院 教务长徐绍刚一行

**晚报讯** 昨天上午,市委书记吴新明在张謇企业家学院会见了中央社会主义学院党组成员、教务长,张謇企业家学院建设发展协调小组副组长徐绍刚一行。双方就推动张謇企业家学院发展、促进民营经济繁荣进行交流。

吴新明代表市委市政府对徐绍刚一行的到来表示欢迎,对长期以来中央社会主义学院给予张謇企业家学院的关心与支持表示感谢。他说,张謇为中国近代民族工业的

兴起作出了历史性贡献,是中国民营企业家的先贤和楷模。当前,南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作的重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,奋力抢抓多重国家战略叠加机遇,全面推进中国式现代化南通新实践。张謇企业家学院要扎实抓好办班培训和学院建设,科学编排课程内容,大力弘扬张謇企业家精神,全力推动民营经济和各项事业高质量发展。

徐绍刚表示,张謇企业家精神历久弥新,值得每一位民营企业家学习。今年上半年,中央社会主义学院培训班学员来到南通后反响热烈。将纵深推进中央社会主义学院和张謇企业家学院的合作,在全国办出有示范意义的班次,进一步赋能非公有制经济实现新提升、新发展,为全国经济高质量发展作出贡献。

市领导王小红、单晓鸣参加会见。

施伟洋

## 崇川区投资环境推介会在深圳举办 34个优质项目集中签约

**晚报讯** 昨天,崇川区投资环境推介会在深圳成功举办。宇道机电设备及终端产品制造、研祥智能装备制造基地、台钲高端数控机床研发制造等34个优质项目顺利签约,总投资近140亿元。

改革开放40余年来,深圳与南通携手共进、情谊深

厚。崇川作为南通主城区,自古有“崇川福地”的美誉,是产业发展、创新要素、城市功能、各类人才集聚度最高的“主板块”,“深圳元素”也更加凸显。寓意深圳、南通紧密合作的深南路位于崇川,中集集团、赛格集团、招商蛇口等深圳企业纷纷布局崇川,与崇川共同描绘互促共赢的美好

画卷。

此次签约的34个项目,包括15个产业类项目、10个科创类项目以及9个楼宇类项目,这些项目符合崇川产业定位,引领带动性强,科技含量高,必将为崇川区高质量发展注入新的原动力。

记者陈静 通讯员杨阳

## 2024年中考报名今天开始

**晚报讯** 17日,市教育考试院发布2024年我市中考报名政策。

2024年我市中考报名时间为11月20日至24日,全市所有应届初中毕业生由学籍所在学校统一组织网上报名;监护人为我市引进高级人才的外市应届初中毕业生可提出申请并经属地教育行政部门批准后在监护人工作所在地招生办指定的报名点报名。

市教育考试院提醒,在籍应届初中毕业生报名时需提交户口簿,其他考生需提供户口簿、毕业证书(或学力证明)原件和复印件。所有在籍应届初中毕业生的学籍,由所属教育主管部门进行资格审核。其他往届生、社会考生,在报名开始前,一律先由报名点进行资格审查,后由各地教育行政部门或招生办进行复核,通过后再进行报名。

根据相关政策,全市中考实行网上统一报名,网上缴费。考生须在规定的时间内凭“考生号和姓名”登录南通市高中阶段学校招生考试管理系统,填报报名信息。网上缴纳报名考试相关费用。

此外,所有考生须在规定的时间内到报名点仔细核对本人的报名信息,核对无误后,由考生及家长在报名信息确认表上签字确认。

记者沈樑

## 本周初“小阳春”限时体验 气温将一路回升到21℃

“小俞聊天气”

**晚报讯** 随着暖气团发力,冬日体验暂时告一段落,接下来几天将迎来“小阳春”般温暖的天气,大家可以尽情洗洗晒晒。

眼下,升温通道已经开启,气温将一路回升到21℃附近。不过,受晴空辐射的影响,昼夜温差将进一步拉大,大家穿衣服一定要灵活。当然,也不要被眼前的温暖迷惑,新一轮冷空气已经在酝酿之中了,下周中后期就将给这“膨胀”的气温施加压力。预计23~24日受冷空气影响,有一次大风降温过程,23~25日风

力较大,最大风力陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级,24日最高气温滑落到11℃,25日早晨最低气温仅有3℃左右。

总的来说,秋冬交替时节,冷空气往来频繁,气温波动较大,患有心血管疾病及体质较弱的人群要合理调整穿着,谨防疾病傍身。

【今明后三天天气预报】

20日:晴到多云,早晨前后局部有雾,南到东南风3~4级,气温5℃~20℃;21日:晴转多云,东南风3~4级,气温6℃~20℃;22日:多云转阴,偏西风3~4级,气温9℃~21℃。

记者俞慧娟  
(合作单位:南通市气象局)

## 南通新年群星演唱会 门票今天10点预约 500张心喜价先购先得

**晚报讯** 遇见经典,梦想依“燃”。备受广大歌迷瞩目与期待的梦之蓝M6+南通好玩·新年群星演唱会传来好消息,今天上午10时在大麦网正式上线预约门票,主办方特别推出开票心喜价。

本次演唱会将于2024年1月7日19:00—22:00在南通体育会展中心燃情开唱。李荣浩、李克勤、蔡健雅等华语乐坛实力歌手齐聚通城,程响、梦然、崔忠华、杨皓文等知名音乐人悉数加盟,组成梦幻阵容,为观众倾情献演,点燃新年新梦想。

据悉,今天上午10时,大

麦网平台准点上线预约门票。内场票售价为1680元/张、1580元/张、1480元/张;看台票售价为880元/张、680元/张、480元/张、280元/张。11月25日可享受开票心喜价优惠,限量500张,先购先得。此外,总冠军羊河股份推出购酒赠票活动,购洋河系列品牌酒,可以获赠相应入场券,详情请咨询南通各购酒网点。 记者顾雨



扫描二维码  
预约门票

## 11月龄宝宝误吞戒指

——危急关头,市一院多学科协作仅2分钟取出

冬日暖阳,细细洒落在开心玩耍的浩浩(化名)身上。看着眼前咿呀学语、天真活泼的浩浩,想起前日带他到南通市第一人民医院就诊的经历,浩浩的父母仍心有余悸。

“快给我孩子看看,他好像吞了一枚戒指!”13日上午,浩浩的妈妈抱着孩子直奔市一院急诊大厅就诊。在了解来龙去脉后,分诊护士随即安排患儿就诊,医生一边安抚焦急的父母,一边对浩浩进行初步判断,面无

发绀,呼吸均匀,首先排除了堵住气管的可能,但想要了解情况还要进行CT检查。检查结果显示,这枚“定时炸弹”已经滑落到浩浩的胃腔内。

收治入院,刻不容缓!市一院儿内科主任、主任医师宋磊迅速召集消化内科和麻醉科进行多学科会诊,一边讨论手术方案,一边联系开辟绿色通道,通知手术室即刻进行术前准备。

在充分评估了浩浩的身体状况后,麻醉科宋杰团队决定采用

保留自主呼吸的全凭静脉麻醉方式,来让浩浩迅速地进入一种“无痛的深睡状态”。保留自主呼吸静脉麻醉的优势在于麻醉药物用量少,术后代谢快,苏醒快,而且不需要气管插管,是婴幼儿食管异物取出手术较为理想的麻醉方式,但对医生的技术、麻醉等团队的默契配合有较高的要求。

一切准备就绪,浩浩被送入手术室。麻醉科主治医师徐建林一套熟练的操作,精准计算剂量,缓慢推入药物,浩浩很快进

入甜甜的梦乡。只见消化内科副主任医师沈美琴动作轻柔,娴熟地将胃镜送入浩浩的口中。很快,在胃镜的指引下,戒指找到了,它正牢牢地卡在宝宝的幽门附近。在内镜助手的默契配合下,沈美琴一击即中,精准夹住了戒指,并迅速将戒指从患儿口中拔出,整个过程一气呵成,不到2分钟。最终经检查,浩浩胃肠黏膜未受到损伤,在院观察一天后,已顺利出院。

此次的快速精准救治,不仅

是对多学科团队技术和配合协作的考验,更是市一院完善的应急机制和综合救治能力的体现。从入院到手术,从组织多学科会诊到高效制订专业应对方案,环环相扣、紧密衔接,为生命开辟了一条通畅的绿色通道!

孙晓 季敬业

